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Pregunta 1.

a) Pruebe que no existe una funcién continua sobreyectiva del intervalo [0, 1] en el invertalo
abierto (0,1).

b) Pruebe que una funcién continua sobreyectiva del intervalo (0,1) en el intervalo [0, 1] (note
que existe, por ejemplo f(x) = |sin 2wz|) no puede ser biyectiva.

Pregunta 2.

a) Sea h: R — R una funcién que satisface:
h(z +y) = h(z) + h(y)
Pruebe que si h es continua en x = 0, entonces es continua en todo punto.
b) Sean f,g: R — R dos funciones que satisfacen la relacién:
Vo,y €: f(z) = f(y) +9(y)(y — o)
b.1) Muestre que:

Vo,y e Rig(z)(y —x) > f(x) — f(y) > 9(y)(y — z)

b.2) Probar que si g es una funcién acotada entonces f es continua en todo R
b.3) Probar que si g es continua en a y a, es una sucesién que converge a a, a, # a para
todo n € N, entonces:

1o Fan) = £(0)

n— oo an — a
existe y vale —g(a)
Pregunta 3.

a) Sea f una funcién diferenciable positiva en (0, 00). Pruebe que:

iy (Hr)

Existe y es positivo para cada x

b) Sea f: (0,00) — R una funcién continua tal que f(¢) =0 para ¢ >0y para 0 < z < oo f
es diferenciable tal que 0 < f/(z) < K f(z) con K > 0. Pruebe que f =0

Pregunta 4.
a) Determine todos los pares de ntimeros enteros a,b. Con 0 < a < b tales que:
ab =b°
Indicacién: Considere f(z) = %
b) {Qué nimero es mayor: 3™ o 73?7
Indicacién: Considere g(z) = 3%23



Pregunta 5. Sea p : R — R derivable en R y acotada, con k raices reales distintas 1 < ... < rg.
Sea o > 0. Demuestre que F'(z) = p(z) — ap’(z) posee al menos k raices distintas.
Indicacién: Considere f(x) = e~/ “p(z)



